
* Aquest document recull el resum de , corresponents a l'alumnat  per a l'any acadèmic 
2023-2024

        l'Enquesta de Satisfacció dels estudiants sobre el Servei de Pràctiques del centre

* Els resultats estan dividits en tres grups:

El primer indica el total d' empreses convidades a participar, el nombre de respostes (abs) i el % de participació. Igualment es diferencia entre enquesta completada i no. 

Model 8 Enquesta de Satisfacció dels estudiants sobre el Servei de Pràctiques del 
centre

Nc

Valoració

2 3 5

Desv.

41Matriculats

Total

Matriculats

Total

Mitj. Estand

1.- La informació prèvia i suport rebuts a l’Escola m’han ajudat a 
gestionar les meves candidatures de Pràctiques Professionals.

2.- L’oferta de Pràctiques Professionals de l’Escola és adequada i 
suficient.

3.- La meva estada a l’empresa s’ha ajustat a les meves 
expectatives.

4.- Les tasques que he desenvolupat han millorat les meves 
capacitats professionals.

5.- En general, estic satisfet/a amb la meva experiència amb les 
Pràctiques Professionals.
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* Enquestes :
Abs.  és el nombre total d'alumnes que han emplenat l' enquesta.
% . és el percentatge d'alumnes que han emplenat l'enquesta respecte del total d'alumnes matriculats.

27 de juny de 2024

(1) Fórmula desviació estàndard
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Voleu respondre ?

Detall de totes les valoracions




